

21岁的某高校学生王楠因自认为患有“早泄”，到某民营医院求医。经门诊检查，他被查出患有“前列腺炎”和“龟头敏感度过高”。主治医师高峰(化名)说，他的问题很严重，必须做“阴茎背神经降敏术”才能解决。

高峰被该医院描述为“首席男科主治医师，从事泌尿生殖临床工作20余年，多次参加泌尿及性学会专业学术交流，发表论文20篇”。他解释说：“因手淫压迫，造成阴茎背神经水肿，按照以往的技术会切断背神经。但是现在我们采用最新技术，只需要将水肿的地方切开引流，并不是切断，过段时间慢慢就会恢复的。手术不会有任何后遗症和风险。”

在王楠签署了同意书并接受手术之后，医生说，通过高倍显微镜发现，他有4根神经水肿，“切开引流一根要1200元，一共4800元，你可以承受吗？”王楠想，既然已经切开了，就咬牙同意把这个手术做了。

术后，王楠觉得这个手术严重影响了他的健康，“被切断的部分没有感觉，拿针扎也没有痛感，我很担心会给我造成永久性损伤。”王楠多次去医院讨说法，院方不愿意赔偿，但告诉王楠可以减免手术费用。

疯狂的男科

响了他的健康，“被切断的部分没有感觉，拿针扎也没有痛感，我很担心会给我造成永久性损伤。”王楠多次去医院讨说法，院方不愿意赔偿，但告诉王楠可以减免手术费用。

高峰称，他这种情况如果要做司法鉴定，也很难检查出来结果。再说，自己也没时间去做。于是，他于9月21日和这家医院签订了协议书，承诺不再继续“诋毁”该医院。医院并没有承认自己有过错，但退还了王楠4000元手术费。

高峰说：“阴茎背神经降敏术和阴茎背神经阻断术(又简称为‘背阻术’)是两个不同的手术。我们给他(王楠)做的降敏术是在高倍显微镜下实施的，只会对他的病有好处，一点后遗症都没有。”

“医学上没有降敏术这个词。一些民营医院现在开展的降敏术，其实只是背阻术‘换了个马甲’而已。”中华医学会男科学分会主任委员姜辉医生指

出，阴茎背神经阻断术作为治疗早泄的一种方法，是把支配阴茎龟头和阴茎体敏感度的神经找出来后，切断3~5根分支，这样，神经传导就不那么敏感了，从而可能延长勃起时间。但是，因为这是一种破坏性手术，所以是治疗早泄的最后一招，在公立医院开展得非常少。国内很多民营医院开展此类手术，属于过度诊断、过度治疗。在国内，哈尔滨医科大学第二附属医院男科专家张春影最早开展了背阻术。现在被民营医院拿走，成了他们牟利的一大工具。

实际上，国际性医学会早在《2014年早泄诊断及治疗指南》中就明确指出：“阴茎背神经切除或可导致性功能的永久性丧失，不推荐用于早泄治疗”，因而公立医院一般情况下不做背阻术。而多数民营医院不再使用“阴茎背阻术”来进行宣传，而改称其为“阴茎背神经降敏术”。张春影说：“现在，这一手术被起了多达30~40

种名称，其实它们基本上用的都是背阻术的原理，很多民营医院随意改变名称，主要就是为了制造噱头，忽悠患者。”

因为神经有再生能力，所以背阻术对绝大多数人没有实质性效果。很多民营医院也知道这个手术效果不好，所以实施“假手术”——仅仅是切开后再缝上。

张春影介绍说：“按照中华医学会男科学分会的要求，现在背阻术必须在二级以上医院开展，且只有副高或以上职称的、有显微外科基础的医生才可以做。在患者方面，必须是原发性早泄病人，并且要对患者有初步心理评估，如果发现他心理素质差，思想有包袱，一般情况下最好不做。”

他强调，该手术有严格的适应症和入选标准，但是有些民营医院为了片面追求经济效益，很多不应做该手术的病人受欺骗而做了，甚至造成终生遗憾。

周群峰

【打开天窗】

让孩子远离伤害

最近，美国一部关于儿童防性侵的教育视频在网上热播。在短片的开始，老师告诉孩子坏人有时候看起来和其他人是一样的，他们也有可能是长得好看、和蔼、炫酷。“坏人”这两个字，并不会写在坏人的脸上。

老师告诉孩子注意十个问题：

- 当女孩的妈妈在旁边时，医生才可以检查女孩的隐私部位。
- 男人不能触碰女孩的胸脯。
- 照顾者可以帮助男孩穿他的衣服。
- 男人不能在女孩面前脱衣服。
- 一个女人不能对女孩说“漂亮的乳房”。
- 一个女人不能带一个正在跟朋友玩耍的女孩去偏僻的街道。
- 老师可以叫一群孩子进入教室。
- 陌生女人不能把裸女的图片展示给小男孩看。
- 一个陌生男人不能拥抱和亲吻孩子。
- 姑父可以拥抱他的侄女，但前提是他在她的“爱心圈”里。

整段视频的点睛之处，就在于老师最后的那一段耐人寻味的话。一个小朋友问老师：“为什么会有人强行背我呢？”

老师是这么回答的：“因为有些人喜欢伤害别人。可事实是，他们真的很害怕。如果你们不喜欢他们触碰你的方式，你们必须说‘不’！”

“说‘不’永远不会太迟。你们必须要勇敢，并且告诉你们的爸爸妈妈，或者是你们熟悉的人。通过描述它，你们也可以帮助其他孩子远离那些坏人。”

作为家长，我们不可能一辈子为孩子遮风挡雨，也无法预知未来。我们唯一能做的就是帮孩子练就可以高飞的翅膀和躲避危险的智慧。

赵杏芳



有的时候，夫妻在床上一个不经意的动作，或者是随便一件什么事情，就会让你们火热的爱爱骤然冷却下来。别着急，更不要急于停下来，让“两性私语”帮助你们一起建立新的爱爱 Go On 键，让你们的爱爱变得更加生动。

偷袭

当他对你性兴趣索然时，你从身后温柔地抱住他，偷偷地解开他的衣服，当他惊醒过来时，却发现自己已无力回天，一切被你掌握在“手”中，身体的欲望像被点燃的火苗一般，迅速升腾。没有男人可以阻止如此温柔淘气的偷袭。偷袭不仅仅是一种爱爱创意，更重要的是表明你需要他。男人也许厌倦了总是由他发起的爱爱战役，所以一场出其不意的偷袭会使接下来的“战争”局势风起云涌。

引导

男人的性心理有时比女人更脆弱而敏感。他突然不行了，毫无理由，也许是突然分心了；也许是因为他过于关注高潮，反倒欲速则不达；也许是你的某一个举动让他的心里突然起了微妙的变化。

他越急就越不行，可是越不行他就越急。你不妨停下来，不要急于让他

励吧，这时候，他是那个需要被肯定的孩子，尤其在床上。

回忆

如果他因为累，突然不想爱爱了，为什么这时候不停下来，陪他说说话？你们可以接着一起回忆初恋时的点点滴滴，回忆你坐在公园的长椅上，他躺在你的怀里看月亮的情景。你用手抚摸着他那一头浓密的黑发，他像个温顺的狮子。

那种感觉是不是放松、温馨、柔软，好像漂浮在一艘宁静的小船上，两个人彼此相依相偎？

请相信，男子汉不都是性动物，情感一定是他生龙活虎的加油站。如果有时候他不行了，常常不是他的身，而是因为他的心和情。他需要加油，然后重新出发，好女人此时就是他的补给站。

示弱

到底是男人还是女人反感一成不变的性？如果是在床上出了问题，是不是可以跳开那一片天地，换一个地方重新开始？

也许是经年累月一成不变的床上的爱爱让彼此感到厌倦，也许是床上的环境让他感到审美疲劳，那么去你的浴室吧，或者去阳台上，一个新的环境能够让你们的爱火重燃。

呵护

试想一下吧，某次激情的亲热，你忽然大叫让他去戴安全套，他会怎么想？是在手忙脚乱的戴套过程中让激情遭受挫折？还是他会觉得自己像演独角戏一样，让对方眼睁睁地看着自己在表演？其实，你完全可以帮他戴好安全套，才不至于让这件事情变得大煞风景。比如，你可以选用那些带有水果味的，你也可以用欣赏调情的目光望着他，当他血脉奔张后，接下来自然是一场如火如荼的爱爱了。

曾子

【枕边心事】

婆婆嫌我难生育

我结婚9年，婚后一直没有孩子，虽然也在努力治疗，但到目前还没有效果。丈夫是两代单传，婆婆为此要他和我离婚，他又很听他妈的话。

不能生孩子并不是你自己的错。为了你的幸福，努力去适应婆婆吧，何况你的所作所为丈夫都会看在眼里，存在心里，这将是你的一笔巨大的幸福存款。

新房子宽敞舒适，那个具有浪漫法式风情的小卧室让我非常有感觉，难道浪漫环境与性高潮也有关系吗？

愉悦的性感受是在自主神经系统控制下的生殖器官和性器官的充血肿胀反应。由于它受自主神经系统的调节，情绪的波动对其有重要影响，当爱爱的你处于令人不安的环境，生殖器血流量明显减少，性高潮将很难到来。

听说阴蒂是女性非常敏感的一个部位，可是我就常常没有什么感觉。

有些女性的阴蒂极不敏感，多因神经受损所致，也有的是长期依赖振荡器造成刺激阈值的过度增高，丧失了性敏感度，再有就是心理因素所致。

我不喜欢他按摩我的乳房，因为那样的话，他总是有些激动得无法克制，让我的胸部感到轻微的疼痛，我不知道这样的情况正常吗？

男方手法的不妥会使女性感到不舒服，如经前期乳房的暂时肿胀可使女性感到胀痛，即使是轻轻地触摸也会造成不适。另外，有些女性因慢性囊性乳腺病、妊娠期雌二醇水平增高或口服避孕药等原因，乳房也会变得十分敏感。

今年劳动节，我孕育了许久的宝宝终于降生了，老公高兴得像个大孩子，而我却正好相反，对任何事，包括性事都没了感觉。

分娩带来的解剖学改变所引起的不适导致性欲低下，分娩带来的激素水平的波动使性唤起机制发生病理学改变，妊娠及分娩造成畏惧、愤怒或憎恶等心理影响，都需要当事人尽快进行产后抑郁的心理治疗，这也算是一种性唤起机制吧。

老公的微信聊天记录明白地告诉我，他外遇了。我逼问他，他竟说我爱怎么想就怎么想，只要不让父母知道就好。我没想到他要无赖，那么该不该告诉他的父母？

女人一心只想着让老公认罪悔过，却忘了冷静思考婚姻的去留。大多数男性外遇时，只为满足性的需求，并未投入太多感情，更没想过破坏家庭。你的丈夫害怕父母知道，恰好说明了他的这种心理。告诉他的父母是一招好棋，但千万别一哭二闹把棋下烂。